

С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте



ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



6 марта
2024 г.

№9 (19976)

АРСЕНАЛЫ ПОПОЛНЯЮТСЯ УСКОРЕННЫМИ ТЕМПАМИ

★ Александр ТИХОНОВ

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проверил ход выполнения гособоронзаказа предприятиями ОПК в Тульской области, а также организацию учебного процесса и состояния учебно-материальной базы в военном учебном центре при Тульском государственном университете.

В ходе рабочей поездки в войска Западного военного округа глава военного ведомства проверил, как выполняется ГОЗ на НПО «Стрела», производящем средства артиллерийской разведки, и в «Научно-производственном объединении «СПЛАВ» имени А.Н. Ганичева», где производятся РСЗО и боеприпасы к ним. Министру были продемонстрированы возросшие благодаря вводу в эксплуатацию новых цехов и обновление станочного парка мощности предприятий. На совещании с руководителями оборонных предприятий генерал армии Сергей Шойгу с удовлетворением констатировал существенное сокращение сроков производства ряда образцов вооружения и военной техники и потребовал сккорректировать график поставок в войска по всей номенклатуре производимого вооружения, сдвинуть сроки передачи техники на II-III кварталы.



На НПО «Стрела» главе российского военного ведомства доложили, что задание по производству выпускаемых на предприятии радиолокационных комплексов артиллерийской разведки «Ястреб-АВ», «Золотар-1М» и «Аистёнок», используемых в ходе контрабатарейной борьбы, в 2023 году выполнено в полном объёме.

Руководитель предприятия рассказал министру обороны, что закупка нового оборудования и переход на 12-часовую рабочую смену позволили увеличить количество выпускаемых комплексов в текущем году в два раза, а в 2025 году дадут возможность увеличить в четыре раза.

Генерал армии Сергей Шойгу в сопровождении главнокомандующего Сухопутными войсками генерала армии Олега Салюкова, других должностных лиц Минобороны, а также губернатора Тульской области Алексея Дюмина проверил ход работ по производству изделий, пообщался с персоналом в цехах предприятия.

Министру обороны РФ представили разработанную на предприятии систему дополнительной защиты радиолокационных комплексов от боеприпасов с переносными элементами.

Генеральный директор НПО «Стрела» Вячеслав Чапкин доложил, что данная система выполнена из металлических листов и противоосколочных «одеял» с комплектом отражателей и имитаторов теплового и радиолокационного излучения, что позволяет значительно повысить живучесть техники и личного состава в условиях спецоперации.

- Вообще, это крайне необходимая вещь. Есть большие планы, чтобы ставить такую бронезашиту

СУВОРОВСКИЙ НАТУРСК

УКРЕПЛЕНИЕ СУВЕРЕНИТЕТА РОССИИ ИДЁТ ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ, И ПРЕЖДЕ ВСЕГО НА ФРОНТЕ

на любую технику, - сказал министр обороны.

Кроме того, глава военного ведомства проинспектировал производство современных средств поражения на предприятии «Научно-производственное объединение «СПЛАВ» имени А.Н. Ганичева».

Генералу армии Сергею Шойгу представили новые производственные цеха завода, введённые в эксплуатацию в 2023 году, что позволило увеличить объём производства снарядов по всей номенклатуре выпускаемой продукции в четыре раза, а по некоторым позициям - в семь раз.

Руководитель «НПО «СПЛАВ» Ринат Идрисов доложил, что в соответствии с поручением министра обороны РФ предприятие активно проводит техническое перевооружение, осуществляет масштабное строительство и реконструкцию производственных мощностей. Только с начала текущего года завод установил более 90 новых стакнов и необходиимого оборудования.

По итогам работы министр обороны РФ провёл рабочее совещание с участием губернатора Тульской области, руководителей предприятий и представителей профильных органов военного управления.

Глава российского военного ведомства отметил, что на предприятиях производится большая

Президент Российской Федерации Владимир Путин обратился с Посланием к Федеральному Собранию. Церемония оглашения прошла в Москве, в Гостином дворе.

Каждое Послание Федеральному Собранию - это, прежде всего, взгляд в будущее. И на этот раз речь пошла не только о ближайших планах, но и о стратегических задачах, о тех вопросах, решение которых принципиально важно для уверенного, долгосрочного развития страны.

Как сказал Владимир Путин, именно «предложения граждан, их устремления и надежды стали основой, стержнем тех проектов, инициатив, которых прозвучат. И добавил: «Реализовать всё задуманное мы сможем только вместе. Задачи большие».

По словам лидера государства, мы уже доказали, что способны решать самые сложные задачи, отвечать на любые, самые сложные вызовы. Мы, например, отразили агрессию международного терроризма, сберегли единство страны, не позволили разорвать её на части в своё время.

Мы поддержали наших братьев и сестёр, их волю быть с Россией, и в этом году дедесять лет легендарной «русской весне». Но и сейчас энергия, искренность, мужество её героев - крымчан, севастопольцев, жителей восставшего Донбасса, их любовь к Родине, которую они пронесли через поколения, безусловно, вызывают гордость. Всё это вдохновляет, укрепляет уверенность в том, что мы всё преодолеем, вместе всё сможем.

«И сегодня, когда наша Родина отстаивает свой суверенитет и безопасность, защищает жизнь соотечественников на Донбассе и в Новороссии, решающая роль в этой праведной борьбе принадлежит именно нашим граж-

данам, нашей сплочённости, преданности родной стране, ответственности за её судьбу, - подчеркнул Владимир Путин. - Эти качества чётко, однозначно проявились в самом начале специальной военной операции, когда её поддержало абсолютное большинство российского народа».

Несмотря на все испытания, горечь потерь, люди непреклонны в этом выборе и постоянно подтверждают его стремлением сделать как можно больше для страны и для общего блага, отметил президент. На производствах трудятся в три смены - столько, сколько нужно фронту. Вся экономика, а это индустриальная, технологическая основа нашей победы, проявила гибкость и устойчивость.

- Миллионы людей объединили акцию «Мы вместе» и проект Общероссийского Народного фронта «Всё для победы!». Российский бизнес за два года направил миллиарды рублей

волонтёрским организациям и благотворительным фондам, которые поддерживают наших бойцов и их семьи, - подчеркнул Владимир Путин. - Люди отправляются на фронт письма и посылки, тёплые вещи, маскировочные сети, перечисляют средства из своих, порой очень скромных, сбережений. Повторю, такая помощь бесцenna - это вклад каждого в общую победу. Наши герои на передовой, в окопах, там, где труднее всего, знают, что с ними вся страна.

Хочу отметить работу фонда «Защитники Отечества», усилия Комитета семей воинов Отечества, других общественных объединений. Прошу все органы власти и впредь делать всё, чтобы поддерживать семьи наших героев: родителей, жён, детей, которые переживают за самых близких, дорогих им людей, ждут их домой.

Признателен парламентским партиям за консолидацию вокруг национальных

интересов. Политическая система России - одна из опор суверенитета страны. Будем и дальше развивать институты демократии, никому не позволим вмешиваться в наши внутренние дела.

Как далее отметил российский лидер, так называемый Запад с его колониальными походами, привычкой разжигать по всему миру национальные конфликты стремится не просто сдержать наше развитие - вместе с Россией им нужно зависимое, угасающее, вымирающее пространство, где можно творить всё что угодно. По сути, они хотели бы сделать с Россией то же самое, что сотворили во многих других регионах мира, в том числе на Украине: привести в наш дом разлад, ослабить изнутри. Но они просчитались - это сегодня уже абсолютно очевидная вещь: столкнулись с твёрдой позицией и решимостью нашего многонационального народа.

ТОЧНЫМИ УДАРАМИ И МЕТКИМ ОГНЕМ

★ Андрей БАРАБАШ

Российские войска наносят массированные удары по объектам противника фактически на всех участках фронта, а также стараются бить по врагу и в тыловых районах. Подтверждается информация о поражении цели в Константиновке, к которой приближается линия фронта. В результате удара по пункту дислокации противника в одном из двухэтажных зданий этого города уничтожены не менее 11 военнослужащих ВСУ, включая старших офицеров, занимавшихся вопросами военного планирования.

По последним данным, в этом штабе велось обсуждение дальнейшей обороны Часова Яра, до которого от передовых позиций российских войск 1 марта оставалось менее 800 метров.

На прошлой неделе оживился ещё один участок фронта, долгое время находившийся в статичном состоянии. ВС РФ к северу от Марфополя ночным броском нескольких штурмовых групп продвинулись примерно на километр. Противник был выбит из дачного посёлка «Гуляйпольские дачи» у реки Гайтур.

Подразделения 102-й обр ТРО ВСУ, которые в результате российской атаки утратили несколько наблюдательных пунктов, попытались контратаковать, но успеха не достигли. Тем более,

что по соседним Гуляйполью, Червоному и Зелёному Гаю система наносились удары артиллерией, авиацией и БПЛА.

ВКС России продолжают атаковать промышленные и военные объекты Украины. В Полтаве удар пришёлся по территории военного аэродрома, были уничтожены вертолёты Sea King Mk41 и Ми-8МСБ. В Кировоградской области поражена авиабаза в Александрии.

В зоне специальной военной операции ВС РФ продолжали теснить противника на нескольких участках. На Артёмовском направлении шли ожесточённые бои за село Красное. Российские штурмовые подразделения продолжали атаки в центральной части села, а также к северо-востоку от Шоссейной улицы. На Авдеевском направлении наши войска наступали в районе Топенского, вели бой на юго-западных окраинах села.

На Запорожском направлении Российской армия продолжала наступать в районе Работинского пункта Степовое, недалеко от военного полигона Широкий Лан. Местные жители сообщили об очень сильном ударе с последующей детонацией.

Подразделения группировки войск «Юг» успешно отразили семь контратак штурмовых групп противника в районах Красногоровки, Георгиевки и Новомихайловки. Российская армия также улучшила положение по переднему краю, нанесла поражение скоплениям живой силы и техники ВСУ в районах Богдановки, Курдюмовки и Антоновки.

На Донецком направлении противник потерял свыше 420 военнослужащих ранеными и убитыми, два БТР и четыре автомобиля. В ходе контрбатарейной борьбы уничтожены американские гаубицы M777, немецкая гаубица FH70, САУ «Гвоздика» и гаубица L119. Средствами ПВО сбиты 10 украинских БПЛА в районе Егоровки ДНР.

По сообщениям Минобороны России, 29 февраля село Петровское (Степовое) на Авдеевском направлении полностью перешло под контроль наших войск.

